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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
JEK R
= 1 43, 205, 328
ER LT
= 1 5,217, 233
PRI T
m3 1, 200 371, 280
E7dell w47y FEEFEMEL 5, 000m3
A
= 1 371, 280
BT
m3 24 119, 093
EINE S Y 2. bmAi
= 1 115, 960
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmAH;
= 1 3,133
LY L
= 1 33, 288
RS (B) 1350 T T A [ 0D M6 ERLA ) A
m2 30 833 24, 990
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M6 ERLA ) A e
m2 20 414.9 8, 298
Fe AL T
= 1 4, 693, 572
R (SR +H
= 1 3, 845, 880
b5 e U +H
= 1 847, 692
HhdET
= 1 10, 426, 298
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TAT 7 MifZE T
(HIE &)
= 1 10, 239, 300
& e (OE - D) FLE)T9vTy RC-30 41 10 JE 250
mm
m2 1, 860 1,125 2,092, 500
e R (R - BRI R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 1, 860 957 1, 780, 020
HefE (F &I ) FAEMUREET A7y (20) AfEE)E 50m
m 3. Omtd
m2 1, 860 1,731 3, 219, 660
F g (. &I ) FAESRI T AT, (20) A 50m
m 3. Omtd
m2 1, 860 1,692 3,147, 120
TAT 7 MifZE T
(A &%)
= 1 9, 055
R B (S35 5) FLEIT9v4Ty RC-30 £ 0 JE 50
mm
m2 5 716 3, 580
I & A (B ) FLE)T9vTy RC-30 £ 10 JE 200
mm
m2 5 1,095 5,475
TAT 7 MifZE T
(BHZENEALBEA)
= 1 133, 045
N & e (OE - D) FLE)T9vTy RC-30 £ 10 JE 250
mm
m2 55 1,125 61, 875
e A GaE D) R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 55 1,294 71, 170
TAT 7 MifZE T
(BhEEN T ALBEB)
= 1 44, 898
& e (e - D) FLE)T9vTy RC-30 11 10 JE 250
mm
m2 28 1,125 31, 500
- R (B - BRI R TR A M-30 £ 0 & 150
mm
m2 14 957 13, 398
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
HEkHEEY 1
= 1 49, 948
= 1 34, 200
KRR VP ¢ 150
m 8 4,275 34, 200
Akt vvd-y T
= 1 15, 748
7" VA ME K B300 X L300 X H450
T 1 7,813 7,813
VA7 300X 300/ T-2
B3Il 1 7,935 7,935
AL
= 1 1, 366, 872
E¥LT
= 1 168, 173
fxa L
= 1 1,198, 699
RHEBESRT ny) AFE (150/170 X 200 X 600)
m 183 6, 445 1,179, 435
TAN=7" FRAEARLEET A2 (13) 195em2LA -2
15cm2 A
m 16 1,204 19, 264
B 1
= 1 11, 790, 379
E¥LT
= 1 228, 627
AR AT L
= 1 11, 561, 752
-3- ELzmd s i




NAWA

i

£

THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| T2 (BB
A WEES, Gr-C-4E 384 M
m 16 3,612 57,792
W4 B 2 A H2000 X B2200 X L2000
m 26 442, 460 11, 503, 960
= 1 19, 684
E¥LT
= 1 11,211
/NIRRT
= 1 8,473
AT AR QEIR AR 228 AU
. 27 U — MR &
H 1 8, 473 8,473
TE AR Rk
= 1 101, 648
E¥LT
= 1 35, 649
JEEEATEY T
= 1 65, 999
TR A KFUF N 3-4— 300 (27— HafiEAt
&) REAELTA
i 1 4,797 4,797
TR A TRIEREERL R (207 ) - MERERT &)
A S
ZN 4 4,909 19, 636
HR Sy AT AIZEE ¢ 80 H=650 384 ik A
ZN 7 5,938 41, 566
X HfR
= 1 475, 053
SN
= 1 475, 053
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
TR X R A TE) EH 15em JE1. 5mom
FI R P i s
m 680 326. 222, 020
VAR X R ARCTFE) R 15em &1L 5mm
FI R P i s
m 54 347. 18, 754
VAR X R ERECFE) v'777 45cm JE1. bmm
(SRENE?| /R Bl
m 180 829. 149, 346
TR X R ERIFE) RED-FE5- 30F 15em
BAB L. 5mm [ Pk s
m 82 7217. 59, 671
X B IE S HIEL D =X
m 48 526. 25, 262
Fra R A TS
= 1 6, 859, 765
E¥LT
= 1 555, 596
R S R T
= 1 6, 304, 169
FREy ) - Mits (s
m3 1.5 42, 962 64, 443
FRAE ) - Mifts (R R
m3 0.7 42, 962 30, 073
BT LS GEE A q)
T 1 204, 560 204, 560
BT (R i)
T 1 204, 560 204, 560
Ry ) - M (&) 2000 X 3000 X 8000
m3 51 44, 689 2,279, 139
HEREHURE
T 3 1,173,798 3,521, 394
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm #H T2 (BB
HEE L
= 1 3, 142, 528
E¥LT
= 1 33, 634
B AR 2
= 1 68, 158
B2 (O =1 v=0) Gr-C-4E
m 37 , 286 47, 582
b O = V=) Gr-C-4E A s
m 16 , 286 20, 576
Pk 1T
= 1 4, 564
B SR AR QEIE AR 228 TR R
*=
H 1 , 564 4, 564
T AT R T
= 1 29, 803
LR AR = PRI A R (F A )
VN 4 , 743 10,972
TR AR = 7 )44
ZN 2 270. 541
TR AR = KAL) 3-- (BRI AR E)
i 1 , 743 2,743
HR S BT R S AL (LR BA RS
VN 7 ,221 15, 547
RS B L T
= 1 1,081, 875
/) ) -MEIEMBUE L MERHNE SN HARUIE 1
m3 10 , 604 96, 040
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/) ) -MEIEBUE L ERAHEEY HABUIE
m3 0.03 17, 094 512
AR BT TAT7VMEHEERT 10cm
m 45 641 28, 845
iR TAT 7 MEREERR SHEERRE 10cm
m2 1,710 556. 2 951, 102
A7 i
m 42 128 5, 376
Pk T
= 1 7,508
PR E R VP ¢ 150
m 4 1,877 7,508
TEALER T
= 1 1,916, 986
PRauRiiig av)Y)-bik (BER)  BERTIA
m3 10 3,222 32, 220
PRauRiiig av))-bik (BEf5) A JIAEA
m3 45 12,772 574, 740
PRauRiiig av)Y)-bik (BRF) HEWARTIA
m3 0.03 1, 841 55
X TAT7vbE  BERRAEA
m3 172 1, 790 307, 880
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 55 1,085 59, 675
ALy )=k (Bk)
m3 0.03 4,617 138
ALy TAT 7V bk
m3 172 2, 604 447, 888
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BU 3L b
t 41.2 11, 747 483,976
BU % E L W= V- SRR A B
t 0.63 16, 531 10, 414
Gan
= 1 3, 755, 920
ARmE T
= 1 3, 755, 920
AW B
B
= 1 3, 755, 920
T AR
= 1 24, 119, 690
ER LT
= 1 301, 520
PRI T
m3 200 61, 880
i1 TR A7 vhyh PR R 5,
000m3 A
= 1 61, 880
LN
m3 200 156, 660
B (L) R - 2. 5mPA_ 4. OmA;
= 1 156, 660
LY L
= 1 82, 980
LRI (R 1-350) T T A [ 0D M ERLA ) e
m2 200 414.9 82, 980
HhdET
= 1 2,401, 600
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & T2 (BB
TAT 7 MifZE T
= 1 2,401, 600
& e (OE - D) FAITyveTs RC-30 {0 & 150
mm
m2 1, 000 624. 6 624, 600
FE (FaE - B PR R T 22 (20) &S 50mm
3. OmitA
m2 1, 000 1,777 1,777, 000
Bl st L
= 1 917, 560
[ LA T
= 1 917, 560
FEWET ny), S SLRE HAE7 ny) 180X 180 X 450
H 40 3,619 144, 760
A - SRE (ST B 1A Mt L. 8m S AERFIFE2m
m 80 9, 660 772, 800
BRE T
= 1 16, 758, 480
T BT
= 1 16, 758, 480
TR (A JEEN BPUNEE N AN A (P Tk
)
m2 50, 000 133.7 6, 685, 000
TR (A TEEN BPUNEE AN AN A (SF LTk
)
m2 40, 000 133.7 5, 348, 000
SRSy FPUNTE N AN A CEF I T AR)
t 30 19, 301 579, 030
SRSy HPYNEE SN AN 2 (SF L TR
t 25 17, 546 438, 650
BhELy—h AHAT B AE - t=4mm
m2 1, 000 1,351 1, 351, 000
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B aRay ) -b 18-8-25(20) (#i4F) t=10cm
m2 600 3,928 2, 356, 800
HEE L
= 1 757, 930
RS B LT
= 1 757, 930
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 100 7, 382 738, 200
LS TAT 7 MEREERR SHEERRE 10cm
m2 100 197.3 19, 730
Gan
= 1 2, 982, 600
KT
= 1 1, 147, 000
ek E PafT awh =p7Y2=h 350 X350 t=1.
6mm
m 100 11, 470 1, 147, 000
ARmE T
= 1 1, 835, 600
AW B
B
= 1 1, 835, 600
B TR
= 1 67, 325, 018
I L
= 1 6,292, 134
B3 TS
= 1 746, 373
et By
= 1 58, 348
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
B R FEAT - HERE
= 1 58, 348
BGmEsET (K30

= 1 688, 025
HIMGERE (FE L)

= 1 5, 545, 761
Wi

= 1 73,617, 152
B

= 1 28, 356, 802
T AT

= 1 101, 973, 954
— R

= 1 17, 216, 046
TS

= 1 119, 190, 000
THEBLFH Y %H

= 1 11, 919, 000
T4 %Gt

= 1 131, 109, 000
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